

一键生活服务 跳蚤市场上线了

可免费发布二手商品信息 操作十分简单

一键生活服务 APP自去年上线运行以来,除了提供生活服务、效能投诉、移车服务等常规的服务以外,平台根据用户实际需求,不断丰富APP功能,先后开发并上线运行了车辆检测、婚介服务、买房租房信息发布等功能,深受用户青睐。最近,APP和小程序进行更新升级后,不少用户发现,里面又多了一项服务项目:跳蚤市场。

记者 吴航鑫

线上的跳蚤市场 可免费发布信息

众所周知,跳蚤市场其实就是二手货物市场的别称。跳蚤市场里出售的商品多是旧货、多余的物品等,小到装饰品,大到电视机、洗衣机等家用电器,应有尽有,且价格低廉。虽然线下的二手市场也有不少,但在这些市场里出售的往往都是单一类别的商品,而且这些

市场往往都分散在城市各个角落,跑一趟也不是很方便。

借助移动互联网的优势,手机里的线上跳蚤市场对于用户来说无疑更加方便。而且,这个跳蚤市场是本地的,如果在网上找到了自己心仪的商品,可以直接与卖家面谈价格,一手交钱一手交货。一切

顺利的话,当天就可以拿到商品,免去了物流或快递的等待时间,何乐而不为?

在一键生活服务 APP和小程序内上线的,就是方便又实用的线上跳蚤市场,用户可以免费发布二手商品信息,也可以挑选物美价廉的商品或出售家中闲置物品。

可上传视频照片 操作十分简单

跳蚤市场的操作十分简单,只要进入一键生活服务 APP或小程序后,在首页位置点击跳蚤市场,就能浏览整个跳蚤市场页面。目前,市场内初步设置了服装、美妆、居家、运动等九个商品大类。

当然,用户也可以在搜索栏中

输入自己想要寻找的商品名称,点击商品图片即可获取产品相关信息。如果找到了心仪的产品,只要点击页面下方的立即联系按钮,就能直接和产品的发布者进行联系,进一步了解产品更多的信息或是和卖家砍价等。

如果家里有不用的东西需要

出售,想要发布商品信息,操作起来也不难。只要点击跳蚤市场页面左下方的发布按钮,在弹出的窗口中输入宝贝名称、宝贝详情,并上传商品的图片或者视频,接着输入商品价格和类型后,轻轻松松就能发布信息。

经后台审核后 信息方可发布

跳蚤市场功能上线不久,很多方面亟需不断完善。在使用过程中,用户如果遇到任何问题或是有好的建议,可以拨打88900000或直接在一键生活服务 APP里

留言反映,以便平台及时改进,打造一个更加方便有用的跳蚤市场。

需要特别注意的是,用户发布的信息,经过平台审核后,就能在市场里显示出来。

8890提醒,平台禁止发布违法违规的商品及其它信息。同时,网络交易有风险,用户应慎选交易方式,尽量避免先付款后收货,防止自身利益受到侵害。



搬迁活忙 增派人手

最近几天天气炎热,8890家政服务加盟商的师傅们也忙得热火朝天,公司、单位搬迁服务需求一单接着一单。

曼联家政负责人吕伟介绍,由于近期派单量大增,公司临时增派了不少人手,保证服务效率和服务质量。

记者 吴航鑫 摄

排水口被堵住 一查是块抹布

198*****88夏先生来电:鱼池堵住了,需要疏通。

记者任晓报道,夏先生家住经济开发区,家里一楼有一个池子,他在里面养了不少鱼。近日,夏先生打开排水管的活盖,准备给鱼池换水。不料,等他过了一段时间回来,却发现鱼池的水位不再下降了。

这个鱼池已经很久没清洗了,我怀疑是排水管被什么东西给堵住了。夏先生分析,于是,他联系上8890专业疏通管道的加盟商彭师傅。彭师傅接到电话后来到现场。

记者在夏先生家看到,这个鱼池长约1米,宽和深度均约为80厘米。鱼池里面有石头堆砌的假山,还有金鱼和一些小鱼。当时水深大概还有30厘米。

彭师傅先查看了水池的大概情况后,由于没有抽水机,于是彭师傅拿来了脸盆,把水池里的水舀出去,让水顺着地漏排走。等摸到了排水口后,彭师傅进到鱼池里,把池子里的鱼抓出来养在一只水桶里。

做好准备工作后,彭师傅找来一根铁丝伸进排水口,直到铁丝碰到了堵塞物。好像是被抹布堵住了。彭师傅边说边尝试着用铁丝把抹布钩出来。大约花了十多分钟,抹布终于被钩了出来。彭师傅发现,抹布上还有几条已经开始腐烂的小鱼。

前几天,我忘了把鱼池中间的水龙头打开,没有活水后,小鱼死了不少。夏先生说,他虽然知道鱼的数量减少了,但并没有在意,才会堵在排水管里。

扫一扫二维码
使用 一键生活服务
享受便捷移车
和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码

储存管道破裂 冷柜制冷剂跑光

记者任晓报道,方先生在松石西路开了一家店,店里有两台用来储存食材的冷柜。前几日,他发现其中一台冷柜不制冷了,里面的食材变质了。于是,他拨打88900000寻找维修师傅。

8890加盟商吴师傅来到现场,检查后发现,冷柜内已经没有制冷剂了。储存制冷剂的管子是封闭的,出现这种情况肯定是管道破裂

了。吴师傅说,得把冷柜运回店里,使用专业工具才能维修。

方先生提出了疑问,空调可以直接加制冷剂,为何冷柜就不行?对此,吴师傅解释,冷柜加制冷剂的方式与空调不同。空调中有一个类似盖子的配件,能阻隔氟管与外界接触,只需要把盖子打开就能添加。而给冷柜加制冷剂需要用到氧气焊,无法在现场完成的。

正常情况下,空调内的制冷剂比较多,而冰箱和冷柜里的制冷剂只有几十克,要是氟管漏气,给冷柜加一次制冷剂,制冷功能最多只能维持两天,指标不治本。再加上这台冷柜的一台压缩机已经坏了,制冷效果更是大打折扣。听完解释后,方先生同意吴师傅的方案。

近日,记者联系方先生时,得知冷柜已修好送回方先生店里。